



VOLUMUL 2

VENETTA AL MEU

„ÎNVIĞĂTORII NU SUNT ÎNTOTDEAUNA ADEVĂRAȚII CĂȘTIGĂTORI,
IAR PIERZĂTORII SE VOR ASCUNDE PRINTRE ȪMBRE, AȘTEPTÂND PRIMELE RAZE ALE VICTORIEI.”

MORGAN KANE

 ROYAL INK BOOKS

Capitolul 2

MORRIGAN



Partea întunecată din mine face tumbe de fericire, se întinde în trupul meu, vrând să-mi arate cât deține din mine și ce putere îmbătătoare trăiește în ea. Partea întunecată din mine e ținută în frâu de o iluzie a iubirii și de nevoia de a mă privi în oglindă fără a mai vedea un monstru.

Stomacul mi se strânge la acest gând și nu mare mi-e mirarea când prin minte îmi trece imaginea mea oglindită în ochii iubitori ai lui Kaleb. Ultimul strop de iubire pe care l-am mai găsit la el. Ultima picătură chinezească ce a pus capăt legăturii noastre. Momentul care mi-a spintecat inima în piept și mi-a sfârtecat sufletul, lăsând în urma sa doar o fantomă a celei care trebuia să devin.

Monstru... Cuvântul poate avea atât de multe sensuri și înțelesuri și tot atâtea imagini grotești ce-ar putea manipula multe suflete. Oamenii neștiutori ce trăiesc dincolo de Kythava mi-ar pune cu ușurință acest stigmat. Dincolo de crimele pe care le-am comis, sângele ce îmi pompează viața și puterea ce gâlgâie în mine cu fiecare secundă mai aproape de cea care îmi delimitează viitorul ar putea fi motivele sângeroase pentru care aș fi numită un monstru.

Însă adevăratul monstru care mi-a bântuit copilăria și care m-am determinat să-mi trasez limite chiar și după ce am părăsit Kythava se află la câteva etaje sub mine. Și continui să cobor.

Sângele rece care ar trebui să mă definească nu își face simțită prezența și asta ar trebui să mă îngrijoreze, însă impun trupului ascultare. Fiorii ce coboară pe coloană lasă în urma lor vârtejuri de gheață ce încetinesc bătăile inimii, ajungând la un nivel al concentrării cu care pot ucide fără să clilesc.

Nu cunosc detalii despre animalul legendar care ne definește Casa, nu știu multe din ce ar trebui să devin, însă basmele și legendele îmi întăresc decizia pe care am luat-o. Nu sunt o sfântă și niciodată nu o să joc acest rol. Lumea în care am intrat și pe care am decis că vreau să o conduc nu poate fi manevrată decât de un asasin ca mine. Unul fără regrete, care transformă durerea în putere și lipsurile în avantaje.

Trag aer adânc în piept și apreciez faptul că Freya tace, dar nu știu cum să interpretez lipsa reacției lui Vincent, care stă precaut lângă mine. Îl simt gata de atac, pregătit să mă pună la pământ în cazul în care simte nevoia. Energia lui îmi gădilă pielea și aduce o căldură unduitoare cu miros de rășină și lemn dulce pe care continui să-l asociez cu acasă și cu copilăria.

Un alt moment care ar trebui să mă facă vulnerabilă, dar, din clipa în care am pășit dincolo de insulă, am îngropat o parte din mine. Un secret și o minciună care nu vor ieși la iveală niciodată.

Sper.

Ascensorul se oprește la etajul minus 17 și ușile se deschid lent. Îmi păstrez răbdarea și îi permit să iasă înaintea mea, iar gestul meu trădează nervozitatea lui. Tensiunea e tangibilă și încerc să nu mă simt jignită că se simte amenințat de mine. Privirea ageră îl analizează pe bărbatul vânjos din fața mea. Vârsta nu și-a pus amprenta pe el decât prin istețime și înțelepciune, iar asta mă previne să fiu precaută, deși copila din mine tânjește după atenția și dragostea lui. Însă în războiul care va veni -

MORGAN KANE

VENDETTA VOL. 2

AL MEU

„DIN MOARTE M-AM RIDICAT SĂ CUCERESC UN REGAT.”

PEREȚII ACADEMIILOR DIN KYTHAVA SUNT MARCAȚI CU ACESTE CUVINTE - O DECLARAȚIE DE RĂZBOI. SÂNGE, TEROARE ȘI O IUBIRE IMPOSIBILĂ - TOATE CUMULATE ÎNTR-UN PLAN BINE PUS LA PUNCT DE O VIPERĂ PREGĂTITĂ SĂ ÎȘI ÎNDEPLINEASCĂ VENDETA.

ÎN TIMP CE FRATELE SĂU VITREG ÎȘI ADUNĂ ARMATA, CUCERIND INSULA, MORRIGAN VIPERIDAE ÎNCEARCĂ SĂ DISCEARNĂ ÎNTRE VOCEA INIMII ȘI CEA A RAȚIUNII. DETERMINATĂ SĂ ÎȘI CREEZE O ARMATĂ DE LUPTĂTORI LOIALI, MOȘTENITOAREA PORNEȘTE PE UN DRUM ÎN CARE ÎȘI ÎNTÂLNEȘTE TRECUTUL ȘI VIITORUL, MONSTRUL CE-I OFERĂ O ARMĂ INVINCIBILĂ ȘI BLESTEMUL VIPEREI LEGENDARE.

PREGĂTITĂ SĂ SACRIFICE TOT CE E NECESAR PENTRU A-I ȚINE PE CEI IUBIȚI ÎN SIGURANȚĂ, MORRIGAN SE ÎNTOARCE ÎN KYTHAVA, LUPTÂND DE ACEEAȘI BARICADĂ CU DUȘMANUL NUMAI PENTRU A-ȘI ÎNDEPLINI SCOPUL.

KALEB DERKOMAI ȘTIE CĂ NU MAI ARE NIMIC DE PIERDUT, FIINDCĂ SFIDAREA MORȚII I-A FURAT CEA MAI DE PREȚ CALITATE MORALĂ - UMANITATEA. PRINS ÎN MREJELE TRECUTULUI, DRAGONUL LUPTĂ PENTRU REDOBÂNDIREA PROPRIULUI SINE, SINGURA SALVARE FIIND ÎN MÂINILE VIPEREI DUPĂ CARE RĂVNEȘTE NEÎNCETAT. RĂPUS DE MÂNDRIE, KALEB VA TREBUI SĂ ALEAGĂ CE VA SACRIFICA DE DRAGUL BINELUI SUPREM: IUBIREA SAU ÎNTREAGA LUME.

O LUPTĂ PE FRONTURI SEPARATE REUNEȘTE INTERESE COMUNE, IAR RĂZBOIUL CE VA URMA VA FORȚA FIECARE ASASIN SĂ IA PROPRIA DECIZIE EGOISTĂ. SECRETE ANCESTRALE VOR SPULBERA ALIANȚELE DEJA FORMATE, ADUCÂND DEOPOTRIVĂ ATÂT IZBĂVIRE, CÂT ȘI CONDAMNARE.



ROYAL INK BOOKS

